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A Mezőberényi Német Hagyományápoló Egyesület hivatalosan megfogalmazott 

tevékenysége a Mezőberényben és környékén élő német nemzetiség érdekeinek képviselete, 

megjelenítése, a német nyelv őrzése és hagyományainak ápolása. Mezőberényben és 

környékén élő német nemzetiség érdekeit jeleníti meg, a német nemzetiség szellemi és tárgyi 

örökségének és kultúrájának védelmét és ápolását is segíti, valósítja meg. 

A tagok szem előtt tartva az egyesület célját, az elmúlt néhány évben erőteljesen dolgoztak is 

ennek eléréséért. Közösségi házat vásároltak, újítottak fel, azt berendezték és folyamatosan 

bővítik a használható területüket. Lehetőség nyílt egy kiállítótér létrehozására is, amely azóta 

számos kiállításnak ad otthont. Folyamatosan használják ki a pályázati lehetőségeket, ezáltal 

szépültek, rendezvényeket és eseményeket, hiánypótló programokat valósítottak meg: sváb 

konyha bemutatót, táborokat, családfa-előadásokat, játszóházat, szüreti bemutatót. Az elmúlt 

néhány évben kiadványok, könyvek megjelentetése is fűződik az egyesület nevéhez. 

Hagyományaik ápolása érdekében szoros kapcsolatot ápolnak az iskolákkal, óvodákkal és 

számtalan programot szerveznek vagy adnak helyet ezeknek a közösségi házukban. A jól 

kialakított konyha, közösségi tér alkalmas a németség gasztronómiájának bemutatásra, jeles 

napokhoz kapcsolódva gyerekek részére interaktív napok szervezésére. Szerepelnek a helyi 

értéktárban gasztronómiájuk, kiadványuk révén. A megyében meghatározó egyesületként 

jegyzik őket a németség körében. Történelmi múltjukat ápolják és emlékezésekkel őrzik 

azokat. 

Nyáron táborokat szerveznek a német nyelvoktatást középpontba állítva, de felnőttek részére 

is nyitottak. Tagjaik a városi rendezvényeken aktívan részt vesznek, kiveszik részüket 

nemcsak a szervező munkákból, de a megvalósításból is. A város eseményein jelen vannak, 

Mezőberény újraépítésének 300. évfordulója kapcsán programokat szerveztek és képviselték a 

német nemzetiséget. Példaértékű kapcsolatot ápolnak, és viszik Mezőberény, a mezőberényi 

németség hírét a város, az ország határain kívül. A vezetőség, a vezetőségi tagok nyitottsága, 

a város felé irányuló együttműködésük elismerésre méltó. 

 

Tevékenységük elismeréseként, a német hagyományok ápolásáért, megőrzéséért végzett 

munkájukért Mezőberény Város Önkormányzata 2024-ben a Mezőberényi Német 

Hagyományápoló Egyesületnek „Mezőberény Kultúrájáért, Nemzetiségi Kultúrájáért” 

elismerést adományozza. 


